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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento do 

Sapucaí, realizada no dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte e três, nas 

dependências da Secretaria de Cidadania. ‘Pautas: Leitura da Ata 05/2023; Formulário 

de cadastramento da V Conferência Municipal de Assistência Social solicitado pelo 

CONSEAS; Eleição para composição da nova Diretoria Executiva com novos 

membros do CMAS.  Aos vinte e três dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às 

nove horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social 

de São Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram presentes: Os representantes do CMAS, 

a senhora Maria do Carmo Santos Silva, Andréia Lúcia Rodrigues Rosa, Maria 

Alexandra Silva Santos, Vanessa Maria Dinat e Lorenzeti e Eliana Alves Braga Aguiar os 

senhores, José Antônio Thomaz da Silva e Wilson Emio Tanida; e as senhoras Virgínia 

Cristina da Rosa, Shirley Morais, representantes da Secretaria de Cidadania. O Sr. 

Presidente do CMAS, José Antônio abriu a reunião cumprimentando a todos, e colocou 

em pauta a leitura da ata 05/2023, Ata aprovada por todos os conselheiros. Próxima pauta 

refere-se ao formulário para cadastramento da ‘V Conferência Municipal de Assistência 

Social’ enviado pelo CONSEAS através de e-mail no dia 15/08/2023 10h08min. Os 

dados foram preenchidos, impressos e apresentados ao CMAS para análise e finalização 

através do site  www.conseas23.com. Após conferência pelo conselho ficaram aprovadas 

as informações, posteriormente finalizadas e emitido um ‘Comprovante de 

Preenchimento’ que está armazenado nos arquivos do CMAS na Secretaria de Cidadania. 

Na última pauta do dia foram apresentados os novos conselheiros indicados pelas 

respectivas pastas e instituições e votados os conselheiros para compor a Diretoria 

Executiva do biênio 2023/2025. Todos os conselheiros titulares manifestaram seus votos 

e a Diretoria Executiva para o biênio 2023/2025 ficou constituída da seguinte forma: 

Presidente: José Antônio Thomaz da Silva; Vice-Presidente: Andréia Lúcia Rodrigues 

Rosa; 1º Secretário: Maria Alexandra Silva Santos; 2º Secretário: Vanessa Maria Dinat e 

Lorenzeti; 1º Tesoureiro: Wilson Emio Tanida; 2º Tesoureiro: Eliana Alves Braga 

Aguiar. Ocorreu também a votação para a Secretaria Executiva do CMAS que ficou 

acordado entre os conselheiros que será a Sra. Shirley Morais. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente, José Antônio, declarou encerrada a sessão e eu, Maria 

Alexandra Silva Santos, lavro esta ata. 

 

 

 

_________________________ 

Maria Alexandra Silva Santos 

1ª Secretária 

 

 

____________________________ 

José Antônio Thomaz da Silva 

Presidente do CMAS 

https://www.conseas23.com/

